
óÅÒÉÑ 5(b), �ÏÍÅÎØÛÅ É �ÏÇÕÍÁÎÎÅÅ.

1. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÞÉÓÌÏ ×ÉÄÁ 20222022: : :20220: : :0, ËÏÔÏÒÏÅ ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 2023.

2. íÏÖÎÏ ÌÉ ×ÙÂÒÁÔØ ÍÉÌÌÉÏÎ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÎÉËÁËÁÑ ÓÕÍÍÁ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÉÚ ÜÔÉÈ ÞÉÓÅÌ ÎÅ Ñ×ÌÑÌÁÓØ

�ÏÌÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ?

3. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ |9k − 5

`| �ÒÉ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ k É `.

4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÍÅÖÄÕ �ÉÆÒÁÍÉ ÞÉÓÌÁ 1331 ÎÁ�ÉÓÁÔØ �Ï ÒÁ×ÎÏÍÕ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Õ ÎÕÌÅÊ, ÔÏ �ÏÌÕÞÉÔÓÑ ÔÏÞÎÙÊ

ËÕÂ.

5. íÏÖÎÏ ÌÉ ÔÁË ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ �ÅÌÙÅ ÞÉÓÌÁ × ËÌÅÔËÁÈ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÇÏ ËÌÅÔÞÁÔÏÇÏ ÌÉÓÔÁ,ÞÔÏÂÙ ËÁÖÄÏÅ �ÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ

×ÓÔÒÅÞÁÌÏÓØ ÈÏÔÑ ÂÙ × ÏÄÎÏÊ ËÌÅÔËÅ, Á ÓÕÍÍÁ ÌÀÂÙÈ 10 ÞÉÓÅÌ, ÓÔÏÑÝÉÈ �ÏÄÒÑÄ �Ï ×ÅÒÔÉËÁÌÉ ÉÌÉ �Ï ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ ÄÅÌÉÌÁÓØ

ÂÙ ÎÁ 101?

6. óÕÝÅÓÔ×ÕÀÔ ÌÉ �ÒÏÓÔÙÅ p É q, ÂÏÌØÛÉÅ 3, ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ p

2 − 1 ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ q É q

2 − 1 ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ p?


